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CÂMARA MUNIcIPAL DE RIo BRANco. ACRE

DiÍetoria Legislativa
Comissõês Técnícas

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 26 DE OUTUBRO DE 2022

Ata da 27a rêunião conjunta das Comissões: Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final - CORF e Comissão
de Orçamento, Finanças e Tributação - COFT, da 2e Sessão

Legislativa da 15e Legislatura.

Aos vinte e seis dias mês de outubro do ano de 2022, às th:LO, na sala de reuniões da Câmara Municipal de
Rio Branco, sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: Fábio Araújo,
Francisco Piaba, lsmael Machado, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada aberta a

\? reunião. Lida a pauta de matérias: Proieto de Lei Complementat n'6012022, de autoria do Executivo
Municipal e de relatoria do vereador Fábio Araújo, que: Dispõe sobre autorização para abertura de
crédito adicional suplementar por superávit financeiro, em favor da secretaria munícipal de educação -
SEME. Passou-se à votação, que se deu pela aprovação unânime da matéria pelos membros da CCJRF e
COFT presentes. Proieto de Lei Comolementar n"61/2022, de autoria do Executivo Municipal e de
relatoria do vereador Fábio Araújo, que: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar por
superávit financeiro, em favor da fundação municipal de cultura, esporte e lazer Garibaldi Brasil - FGB,

e dá outras providências. Passou-se à votação, que se deu pela aprovação unânime da matéria pelos
membros da CCJRF e COFT presentes PIoiêtos dê êarêtô Lêsislativo n's 3 4e 2022D sl todos de autoria
da vereadora Lene Petecão e de relatoria do vereador Adailton Cruz, que, requerem, respectivamente, a

concessão do título de cidadania rio-branquense às senhoras: Fernanda Lage Lima Dantas, Teresa Fierro e

Francísca Mara Joana Maia Silva. Tão logo apreciados, os mesmos foram aprovados por unanimidade
pelos membros da CORF presentes. As demaís proposições presentes nas Comissões serão apreciadas na
próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada às 09:25h, e, para os devidos fins,
foi lavrada a presente a
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